
Třinec ožije speciální atmosférou
olympijského zahajovacího ceremoniálu.
Sportovci budou bojovat o ručně kované
medaile
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Oheň Olympiády dětí a mládeže už brzy opět zažehne. Tentokrát zimní edice největší
multisportovní akce v České republice proběhne v Moravskoslezském kraji a slavnostně
bude zahájena v neděli 26. ledna v třinecké Werk Areně.

O den později propuknou klání mladých sportovců o ručně kované medaile, která potrvají
až do 30. ledna.

„Olympijské hry jsou vždy nezapomenutelnou událostí, která pro sportovce i jejich fanoušky znamená
absolutní vrchol kariéry a sportovních zážitků. A to platí i pro Olympiádu dětí a mládeže, která na
slavnostním zahájení nabídne nástup krajských výprav, vztyčení olympijské vlajky i zapálení ohně.
Vlajkonošem moravskoslezských sportovců bude hokejová hvězda Tomáš Kundrátek, což bude
důležité pro naše mladé hokejisty, kteří si po úspěších z předchozím zimních olympiád určitě brousí
zuby na zlato. Držím palce jim i všem ostatním účastníkům olympiády. Sport je nádherná věc, která
obohacuje životy dětí i dospělých,“ říká hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica.

„Přípravy na Olympiádu dětí a mládeže jsou ve finální a velmi intenzivní fázi, její zahájení nás totiž
čeká již za sedm týdnů. Poté se na 1 2000 mladých sportovců v průběhu čtyř dní představí ve 27
disciplínách. Vždy je to velká organizační výzva, která se dá v mnohém srovnat s velkými
olympijskými hrami,“ říká místopředseda Českého olympijského výboru Filip Šuman.

Zahajovací ceremoniál se uskuteční tradičně v neděli. Ve Werk Areně vše odstartuje v 15:30 warm
up s DJem a o půl hodiny později pak začne oficiální program. Zahájením provede moderátorka
Barbora Černošková. A to není všechno. Následně si mladí sportovci i publikum užijí koncert zpěváka
Alberta Černého a jeho kapely Lake Malawi.

Prodej vstupenek za 150 Kč odstartuje na začátku ledna. Informace budou včas zveřejněny na webu
olympijskytym.cz/ODM a sociálních sítích Olympiády dětí a mládeže. O show však nepřijdou ani ti,
kteří si nestihnout lístky zajistit. Od 16:00 poběží živý přenos v České televizi.

Sportovce z hostitelského Moravskoslezského kraje přivede na plochu během slavnostního zahájení
hokejový mistr světa z letošního šampionátu v Praze, bronzový medailista z mistrovství světa 2022,
olympionik z Pchjongčchangu 2018 i Pekingu 2022 a trojnásobný vítěz extraligy s týmem HC Oceláři
Třinec Tomáš Kundrátek. Zlatý hattrick přitom bude chtít napodobit také domácí družstvo mladých
hokejistů, které za ním míří po triumfu v Karlovarském i Královéhradeckém kraji.

Ať už ale na stupně vítězů vystoupá kdokoliv, celkem bude mladým sportovcům rozdáno 330 medailí,
jež vytvořil ostravský umělecký kovář Martin Bundil. Každý kus je ručně vyrobený originál
symbolizující trvalou hodnotu a poctu úspěchu a všem medailistům vždy připomene jejich odhodlání
a tvrdou práci.

Fandit spolužákům a vytvořit nezapomenutelnou kulisu při jejich cestě za cennými kovy mohou přijet



všechny děti ze škol v Moravskoslezském kraji. Podrobné informace budou školám zaslány emailem v
průběhu prosince. „Součástí Olympiády dětí a mládeže je kromě té hlavní lednové události i
doprovodný program pro zapojené základní a střední školy. Skládá se z několika etap, každá z nich
trvá jeden měsíc a obsahuje výzvu nebo soutěž. Například v těchto dnech si třídy, které zvítězily v
první etapě, užívají Olympijské tréninky. Olympiáda dětí a mládeže je tak významnou událostí nejen
pro její přímé účastníky,“ říká náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro školství a sport Jan
Veřmiřovský. Všechny informace nejen ke školnímu programu jsou na webu olympijskytym.cz/ODM.

Olympiáda dětí a mládeže je republiková soutěž krajských výprav, která se koná každoročně od roku
2003 a je určena mladým sportovcům ve věku od dvanácti do šestnácti let. V minulosti unikátní
atmosféru zažila řada dnes úspěšných sportovců, jako je například Ester Ledecká, Josef Dostál či
Barbora Seemanová. Hlavní poselství projektu je přinést životní zážitek mladým sportovcům, jejich
vrstevníkům, rodičům i veřejnosti, aby se pohyb stal a zůstal součástí jejich života.
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